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CabakmbIH MaKcamabil:
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o I pachucin canyowr yupeny



QyHKYUSIHbI 3epmmern , 2paghuaiH cary ai

Anvikmany oon. (D) maoy.
Kyn-maxkmoikka zepmmey: y(-x)=y(x) ocyn (epaguei Oy ecine Kap/oa cumm.)
y(-x)= -y(x) max (epaguci O-koop.bac HyKm.Kap/0a cumm.)
Iepuoomovinvikka 3epmmey.
Ox, Oy ecmepimen Kuwvli. Hykm/n maoy: y=0 (Ox ecimeH Kuvli.HyKm.),
x= 0 (Oy ecimeH Kubli.HyKmM.)
Tanoa mypakmolislK apaiblKmapvlH maoy:
v>0 (epagpuxmiy Ox ecinen dcoa. dcamkan 0o.iei),
y<0 (epagpuxmiy Ox ecinen mem. dcamrkau 6enizi),
Ocy,kemy apanviKkmapuiH, extr maoy.
Acumnmomanapoin maoy:

a)sepm.acumnm.. x=a -my3yi, ezep lim f(x) =00
0) Kenbey acumnm. Y = kx +1hysyi, ecep k= 12&%9 b= )161_)1130()’ — kx)
Kecme Kypy.
X




DYHKIUMAHBI 3epTTeN, rpaurii TYprbi3.
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[4. ®YHKUMAHBIH, aCUMNTOTacblH Tabambi3. ] min max
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4. OYHKUNAHBIH acMMnTOoTanapbiH Tabambl3.
a) Beptukanb acumnrtota: x=0 Ty3yi (Oy eci), cebebi:

—00

x> +289) 289 : 289 _
}:— = 400, lim "

— 0 x—>+0

. a14289) 289
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6) Kenbey acumnrtoTa: y=kx+b Ty3yi, MmyHaafsl k, b caHgapbl keneci
dopmynanapgaH tTabbinagbl:

k =limZ = lim(—

X—>0 x X—>0

x* +289
= OO,
X

o0 eHpaeLle kenbey acuMMNTOTaChl XKOK.

5. 3epTTeynep HerisiHae KecTe Kypambi3:

X (-00;-17) | -17 | (-17;0) 0 | (0;17) | 17 | (0;+)
fx - 0 + - + 0 -
f(x) 34 - -34

extr min - max







CabaKkmbiH KOPbIMbIHObLICbI:
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